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134第｜｜部分应用尸a∩daS

它能将每个单词的第—个字母大写°Pandas使用空格识别—个单词的结束位置和下＿个单词的开始
位置:

工n ［19］ 工nspec七工◎ns［＂N己me!『 ］ .s七工ˉt1t1e（）.he己d（）

■
■

○ut ［19］ 0 Ma工r土○仁M己rqu1sCh1c己α◎
■

儿 Je亡SP1zZ己

2 R◎◎m1520

3 M己r工1o亡M己rqu1sCh1c己g◎
4 Ch己r七we11s

N己me: Na∏le′ d七ype8 ○hject

hde方法是处理地点、国家、城市和人的全名时的绝佳选择。

字符串切片6.2
｝

Rjsk列中’每行的值都包括代表风险类型的编号（例如‘‘Rjsk1”）和级别（例如“Hjgh”）°首先
了解该列中的内容:

工n ［20］ 1nspect1◎ns［＂R土sk＂］.he己d（）

｜Ou七 ［20‖

0 R土sk1 （H土gh）

1 R1sk2 （Med1um）

2 R土sk3 （L◎w）

3 R土sk1 （H土gh）

4 R1sk1 （H工gh）

N己me: R土sk′ d亡yp巳: ◎bject

假设要从每—行中提取数字形式的风险类型’考虑到数据集内的每一行的格式几乎相同’这个
操作看起来很简单’但必须小心行事°在大型数据集内’总是存在各种出错的可能。

In ［21］ 1en（立nspect土○ns）

Out ［21］ 153810

是否所有行的Rjsk列都遵循“Ris］d｀JumbeⅫjskLevel）”这种格式?可以通过调用unique方法
找出答案’该方法返回＿个由列的唯—值组成的Nu∏PyndaIray:

In ［22］ 土nspec亡1◎ns［＂R土sk＂］.un工que（）

○u七 ［22］ 己rr己y（［ ,R1sk1 （H土gh）! ′ ｛R土sk2 （Med1um）0 ′ ‖R土sk3 （L◎w）『′ 0A11! ′
n己n］′ d亡ype＝◎bject）

必须考虑两个额外的值:缺失值NaN和“All’’字符串°如何处理这两个额外的值最终取决于
企业的实际需要’即这些值是否重要,或者它们是否可以被删除。此处提出＿个折中方案:删除缺
失的NaN值’并将“All′’值替换为“Rjsk4（Ex杠eme）”°选择这种解决方案来确保所有Rlsk值具有
—致的格式°

我们可以使用第5章介绍的dmpna方法从Se∏es中删除缺失值’向subset参数传递—个
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